



## POUČENÍ:

Dne 20. června 2014 bylo ve Sbírce zákonů vydáno rozhodnutí prezidenta republiky o vyhlášení voleb do Senátu Parlamentu ČR a do zastupitelstev obcí, které se budou konat v pátek 10.října a sobotu 11.října 2014.

Zatímco při volbách do zastupitelstev obcí nelze volit mimo svůj volební okrsek na voličský průkaz, při volbách do Senátu Parlamentu ČR mohou občané, kteří budou volit mimo svůj volební okrsek požádat o vydání voličského průkazu. Pro každé kolo senátních voleb je vydáván samostatný voličský průkaz.

O vydání voličského průkazu může občan, volič, požádat zasláním **písemné žádosti** již nyní a to **do 3. října 2014** s úředně ověřeným podpisem voliče nebo v elektronické podobě podepsané uznávaným elektronickým podpisem voliče nebo v elektronické podobě zasláné prostřednictvím datové schránky.

O vydání voličského průkazu může požádat také na úřadě **osobně** a to **do 8. října 2014 do 16.00** hodin. Údaje voliče si v tomto případě úřad ověří na místě dle průkazu totožnosti. Úřad voličský průkaz nejdříve 15 dnů přede dnem voleb předá osobně voliči nebo osobě, která se prokáže plnou mocí s ověřeným podpisem voliče žádajícího o vydání voličského průkazu, anebo jej voliči zašle. Voličský průkaz opravňuje voliče k hlasování ve dny voleb do Senátu Parlamentu ČR, ale pouze v tom volebním okrsku, který spadá do volebního obvodu č. 63 .

Bude-li volič požadovat vydání voličského průkazu pro první i druhé kolo voleb do Senátu, budou mu vydány dva voličské průkazy. Pokud volič v žádosti o voličský průkaz výslovně neuvede, že žádá o voličský průkaz pouze pro 1. nebo pouze pro 2. kolo volby (voleb), vydá mu obecní úřad automaticky voličské průkazy dva (tj. jeden pro 1. kolo a druhý pro 2. kolo). V případě, že by volič vydaný voličský průkaz pro některé kolo nevyužil, může po jeho odevzdání okrskové volební komisi hlasovat v místě svého trvalého pobytu poté, co okrsková volební komise voličský průkaz přiloží k výpisu ze stálého seznamu voličů a poznámku o vydání voličského průkazu v tomto výpise zruší.